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Församlingsblad för Svenska lutherska kyrkan i Toronto 
Öppen dörr, låg tröskel, högt i tak. 

Nr. 4/2011 

Alla sätter sitt hopp till dig, du skall 
ge dem föda i rätt tid. Du ger dem, 
och de tar emot, du öppnar din hand, 
och de äter sig mätta.  

Psaltaren 104:27-28 
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ORDFÖRANDENS RUTA 
Kära vänner. 

  Vi som stannade i Toronto denna sommar fick i juli uppleva en värmebölja 
av sällan skådat slag med eftermiddagstemperaturer över 36°C flera dagar i 
sträck.  Märkligt nog har vi dock, trots både fuktigt och varmt väder, bara 
haft en enda dag med smog alert denna sommar.  Vädret i Toronto slutar 
aldrig att överraska!   

  I mitten av juli deltog vår kör och folkdansgrupp, the Toronto Swedish 
Folkdancers & Singers i en skandinavisk folkfestival i Jamestown i 
svenskbygderna söder om Buffalo.  Folkdansarna hade fått förstärkning av 
några medlemmar från det danska folkdanslaget i Toronto, och dessutom av 
Anita Nutikka och Tiffany Mustonen på dragspel respektive fiol.  Festivalen 
inleddes med att den med ängsblommor vackert klädda majstången bars i 
procession till musik från fioler, dragspel och nyckelharpor och restes mitt 
inne på marknadsplatsen.  Därefter ledde Raul Selberg cirka 200 personer i 
ringlekar och danser – en härlig tillställning.  Under helgen gjorde TSFS 
flera uppskattade framträdanden på scenen i det uppsatta tältet.  Trots att det 
var oerhört varmt att dansa i våra folkdräkter av ylle, var vi alla överens om 
att detta var att föredra över regn.  Ett stort tack till Don Sandy i Jamestown 
som arrangerade en jättetrevlig festival. 

  I höst kommer vi att, förutom gudstjänsterna, ha ett intressant program i 
kyrkan.  Vi börjar redan torsdagen den 15 september kl.19, då vår fundraiser 
Meet & Greet går av stapeln på Julie M. Gallery nere i the Distillery 
District.  Jag hoppas att du kan komma till detta evenemang, som arrangeras 
av en grupp eldsjälar dels för att stärka vår församlings ekonomi, dels för att 
engagera fler att ta en aktiv del i församlingens fortbestånd. 

   Vår traditionella friluftsgudstjänst på Sunset Villa håller vi i år lördagen 
den 24 september.  Detta beror på att Agricola firar sitt 80-årsjubileum på 
söndagen och att flera av våra församlingsmedlemmar, jag själv inkluderad, 
önskar närvara vid detta.   

Välkommen till din kyrka i höst!   
 
 
 
 
 
 
 
 

Utskicket av detta Kyrkonytt är sponsrat av 

 
– Where people Meet & Greet! 
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Meet & Greet  
– En fundraiser för Svenska kyrkan i Toronto 
 
Torsdagen den15 september, kl. 6pm–8:30pm 
på Julie M Gallery (15 Mills Street, Building 37, 
Suite 103). 
 
Meet & Greet är en fundraiser till förmån för 
Svenska kyrkan i Toronto.  Eventet är även tänkt 
att vara ett nätverkstillfälle för oss svenskar och 

våra vänner och bekanta.  

Vi har fått förmånen att hålla till på Julie M Gallery som ligger i 
Distillery District. Det blir “svenska” snittar till drinken, bland annat 
med gravlax, ägg och kaviar och annat gott. 

Eventet har två viktiga inslag: mingel och silent auction. Där blir det 
tillfälle att träffa “nya ansikten och gamla bekanta” och dessutom 
kommer vi att kunna lägga bud på en mängd fina saker såsom 
presentkort på aktiviteter som donerats av generösa svenskar och andra 
inför det här tillfället. Bland gåvorna till insamlingen finns presentkort på 
hembakt, hemlagad middag och sånglektioner. Svenska kvalitetsskjortor 
och prisbelönt lönnsirap är andra exempel. Den som tänkt gå på 
luciakonserten har möjlighet att bjuda på ett presentkort som berättigar 
till reserverad parkeringsplats, sittplats på främre raden och kaffe efter 
uppträdandet. 

Genom att köpa biljett till Meet & Greet bidrar du till kyrkans 
verksamhet. Passa gärna på att köpa ytterligare en biljett och ge bort den 
till en bekant.  

Biljetter kostar $30 och går att beställa via e-
post: svenskakyrkanfundraiser@gmail.com. 
Du kan även köpa biljetter direkt på galleriet 
eller på kyrkans kansli. 

Vi som arbetat med att arrangera Meet and 
Greet ser fram emot att träffa er alla i 
september. 

Ylva Dahl, Anette Larsson, Cia Leander, 
Christina Keighren och Maria Dahlman
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Terminsupptakter i kyrkan 
Birkagruppen 
torsdagen den 1 september kl. 13.30 
Birkagruppen samordnar kyrkans frivilliga krafter. Här planerar man 
kyrkkaffe, basarer, middagar, Svenska högtider och andra samlingar. 
Birkagruppen träffas första torsdagen i 
månaden kl.13.30 i Svenska rummet på 
kansliet. Kontaktperson är Anne-Marie 
Johansson (416-299 4575). 

Birkas hantverksgrupp 
torsdagen den 1 september kl. 14-19 
Birkas hantverksgrupp håller till i Svenska 
rummet torsdagar mellan 14 och 19. 
Kontaktperson är Anne-Marie Johansson (416-299 4575). 

Barnssången 
torsdagen den 8 september kl. 13.00 
Barnsången är en mötesplats för barn i åldrarna 0-5 år och deras 
föräldrar eller barnskötare. Samling varje torsdag kl. 13.00 i 
Toppilasalen i Agricolakyrkan. Ledare är Marie Jonsson 
(mjskate@bell.net). 

Lillbirka – Lär och lek i kyrkan! 
söndagen den 18 september kl. 16.00. 
Lillbirka träffas två söndagar i månaden under 
vanlig gudstjänsttid. Barnen får lära sig 
bibelberättelser, sjunga och göra pyssel. Efteråt fikar man tillsammans 
med de andra i församlingen. Lämplig ålder för att vara med i 
Lillbirka är tre år och uppåt. För mer information hör av dig till 
ledarna Inger Bengtsson Bugyra (ibengtsson@yahoo.com), Sally 
Ögren (sally.ogren@yahoo.com) eller Linda Kukk (lkukk@bell.net). 

Första gudstjänsten för hösten 
Välkommen söndagen den 11 september kl. 16.00 

Terminsschema för Lillbirkas träffar 
18 september  2 oktober  23 oktober  
13 november  27 november 
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Toronto Swedish Folkdancers and Singers 
Den svenska folkdansgruppen i Toronto bildades 1982.  Alltsedan starten 
har folkdansarna uppträtt varje år på SWEAs julmarknad på Harbourfront.  
Folkdansarna uppträder också vid andra tillfällen som t.ex. på Ikea och 
Torontos Run for the Cure för att visa upp och sprida svensk kultur.  
Fokldansarna har även varit med att sätta upp en folkdansmässa i kyrkan. 
Vart tredje år reser gruppen till folkdansfestivalen Nordlek, som alternerar 
mellan de skandinaviska länderna.  Nästa år, 2012 går färden till Steinkjer i 
Norge.  Folkdansarna tränar normalt en gång i veckan.   
Kören startades 1990 som en utlöpare till folkdansgruppen, men blev ganska 
snart den större av de två, och har idag cirka 35 medlemmar.  Vi har inga 
inträdesprov, utan alla som är intresserade av körsång får vara med.  I maj 
varje år inbjuder vi till en traditionell vårkonsert i kyrkan med efterförljande 
supé, som blivit mycket uppskattad.  Kören deltar i gudstjänsten cirka fem 
söndagar per år och den fjärde advent hålles en julkonsert i kyrkan.  Vi 
uppträder också vid andra tillfällen i Toronto med omnejd för att sprida 
glädje med svensk och skandinavisk körmusik.  Senast uppträdde kören 
tillsammans med folkdansarna på den skandinaviska folkfestivalen i 
Jamestown, New York.  Kören övar normalt en gång i veckan.  

För info ring Solveig Lalla 416-483-3921 eller Raul Selberg 416-467-0886. 
Välkommen med dina fötter och/eller din röst!    
       Claes H. 
Konfirmation i Svenska kyrkan! 
Välkommen att bli en av de ca 40 000 
svenska ungdomar som varje år 
konfirmeras i Svenska kyrkan ute i 
världen och hemma i Sverige. 
Under konfirmationsläsningen får du 
lära dig allt möjligt om vad det 
innebär att vara kristen. Vi träffas en 
gång i månaden från september till 
maj. Konfirmationsgudstjänst blir det 
söndagen den 27 maj 2012. 
Ring kansliet för mer information och 
för anmälan: 416-486-0466 eller e-posta: kyrkan@rogers.com. 

Konfirmationsläger i Sverige  
För dig som är intresserad av att gå på konfirmationsläger hemma i 
Sverige kan du läsa mer om hur du går tillväga här: 
http://www.svenskakyrkan.se/default.aspx?id=641734  
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Friluftsgudstjänst vid 

Sunset Villa 
med folkdanslaget 

Lördagen (OBS!) den 24 
september 

kl.14.00 
Efter gudstjänsten är du 
välkommen att delta i 
kubbturnering. Du kan även 
gå tipsrunda runt den vackra 

sjön med frågor för både stora och små. Tag med något att sitta på i 
gräset, egen lunchkorg eller avnjut härliga danska smørrebrød i 
restaurangen (boka gärna bord i förväg: 519-824-0539). 
Directions: Hwy 401 West from Toronto to Hwy 6 South.  Drive 2.5 
km south to Leslie Rd.  Turn right and go 4.5 km west until you see 
the Sunset Villa sign on the right.   
Besök gärna deras hemsida: www.sunsetvilla.on.ca. 
 
Jubileumsgudstjänst i Agricolakyrkan 
Agricolas finska församling fyller 80-år! Alla är välkomna att delta i 
deras jubileumsgudstjänst den 25 september kl. 11.00. Biskop M. 
Pryse medverkar samt R. Hepomäki och J Saarela från Finland. 
Välkomna! 
 

 
 

När Gud löser dina problem har du tro på Guds förmåga. 
När Gud inte löser dina problem, har Gud tro på din förmåga. 

 
 

 
- Nå lille Björn, vad ritar du för något?    
- Jag ritar en häst som äter gräs. 
- Jaså, jag ser inget gräs. 
- Nej, det har hästen ätit upp.  
- Jag ser ingen häst heller. 
- Han tyckte inte att det var någon vits med att stanna när allt 

gräset tagit slut. 
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Tacksägelsegudstjänst  
söndag den 9 oktober kl.16.00 med 
Anders Runesson 
Under Tacksägelsedagen tackar vi Gud 
för de gåvor jorden ger.  
Ett bra sätt att tacka för detta är att dela 
med sig av sitt överflöd. Ta med donationer ttill “Daily Bread 
Foodbank”. Barnsången har dekorerat i kyrkan denna söndag. 

 
Sällskapet Ärtsoppans Wenner 

inbjuder till 
Allmänna Ärtor och Pannkaka 
på Scandinavian Canadian Club, 

91 Stormont Avenue, 
ett kvarter söder om 

Lawrence Ave. West och Bathurst St. 
Torsdagen den 20 oktober klockan 19.00 

Pris $14.00 - Anmälan till Claes Holmquist 
Tel. 416-496 7907 

 
 
Filmkväll med Svenska nätverket 
Välkomna till filmkväll fredagen den 21 
oktober kl 18.30. Kvällens film heter The 
Devil Wears Prada (2006) och introduceras 
av Gordon Dimitrieff. Efter filmen följer en 
kort diskussion. 
Under kvällen serveras pizza, öl och annan 
dricka till självkostnadspris. Popcorn bjuder 
vi på ☺ 
Anmälan till till Ylva Dahl 
(yamidahl@yahoo.se eller 416-461 3351). 
Välkomna! 
 
 Även en liten annons syns i 

Kyrkonytt! 
ring 416-486 0466 för prisuppgift 
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Gudstjänst – mystik eller vardag? 

Under några kvällar i höst träffas 
vi för samtal om gudstjänsten 
som kärnan för kyrkans liv. På 
vilket sätt är gudstjänsten viktig 
för basarer, middagar, barnsång, 
Birka, Lillbirka, ja till och med 
kyrkoadministration? Vi kommer 
att se närmare på hur gudstjänsten 
är uppbyggd, vilka teologiska 
tankar som ligger bakom symbolik och liturgi samt hur man skapar 
gudstjänst tillsammans.  

Välkommen med din anmälan till kansliet: 416-486 0466 
(kyrkan@rogers.com). 
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KÖTTBULLSFEST! 
lördagen den 15 oktober 

Svenska kyrkan, 25 Old York Mills Rd. 
 

Under festen har barnen från  
Svenska skolan 

en utställning om  
Svenska barnböcker 

 
 

Festdagen ser ut såhär: 
15.00-17.00 Traditionella svenska lekar i parken bakom kyrkan 

(Under hökens vingar kom, Vi komma ifrån Ria Ra, Bro 
Bro Breja, Brännboll etc.) 

Under denna tid kan man också titta 
på en utställning om ”Svenska 
barnböcker” i kyrkan. 

17.00-19.00  Middag med hemlagade köttbullar i 
församlingssalen. 

 
KÖTTBULLSMENY 

Hemlagade köttbullar med lingon, hemlagad gräddsås & potatis 
(vegetariskt alternativ finns) 

Tillbehör 
Gammaldags svensk pressgurka 

Gröna ärtor 
Gurka & tomat 

Knäckebröd, smör & ost 
Måltidsdryck 
Öl – $3 extra 

Efterrätt 
Glass med chokladsås 

Kaffe eller Te 
Småkakor 

Pris $15 för vuxna och $5 för barn (under 12år) 

Anmälan senast den 10 oktober till kansliet 416-486-0466 
eller per e-post till: kyrkan@rogers.com 
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Hej alla lucior, tärnor, 
stjärngossar och 

tomtar! 
Det börjar närma sig höst 
och vi sätter snart igång med 
Luciakören igen! Vi hade 

jätteroligt förra året och våra uppträdanden var mycket uppskattade. 
Vi hoppas att ni alla vill vara med i år igen. Nya medlemmar är 
hjärtligt välkomna! Ju fler vi är desto roligare blir det! 

Övningarna är som vanligt på söndagar kl 5:15-6:15 i kyrkan. Vi 
börjar söndagen den 16 oktober. 

Om ni har frågor, ring gärna Mia Ekström (416) 289-8765 eller 
Emma Eriksson (416) 436-5049. 

Ha det så bra tills vi ses!           Emma & Mia 

 
Döpta 
”Låt barnen komma hit till mig och hindra dem inte. Guds Rike tillhör sådana 
som de” (Markus 10:14) 

Elle Christina Andersson, döpes den 17 april 2011 i 
Svenska kyrkan i Toronto. 

Thor Erik Rune Strömvik döptes den 28 maj i satellitförsamlingen i 
Ottawa vid ambassadörens residens. 
Guds välsignelse över deras liv i Kristus. 

 
 
Har du uppdaterat din e-postadress?  
Skicka ett e-postmeddelande till kyrkan@rogers.com med ditt namn 
och adress, så hjälper du oss att hålla vårt adressregister uppdaterat. 

Ibland kan det vara skönt att ha någon att prata med 
Välkommen att ringa församlingens präst Anna Runesson för 
själavårdssamtal 905-518 4143.  Du kan även boka tid genom att 
skicka ett sms till detta nummer. 



 11

Gudstjänster 
Datum Gudstjänst Präst / Kyrkvärd Kaffevärdar 
Sept    
11 12e sönd. efter  

Trefaldighet  
16.00 Högmässa 
 

Anna Runesson 
Marie Jonsson 

Ingrid Champagne 
Elisabeth Claesson 

18 
 

13e sönd. efter Tref.  
16.00 Söndagsmässa 
Lillbirka 
 

Anna Runesson 
Edward Holmberg 

Claes Holmquist 
Lena Wahlberg  

24 
Lördag 
 

14e sönd. efter Tref. 
14.00 Friluftsgudstjänst 
OBS tid och datum 
 

Anna Runesson Sunset Villa 
Se annons 

Okt    
2 Den helige Mikaels d. 

16.00 Söndagsmässa 
Lillbirka 
 

Anna Runesson 
Thorbjörn Eklund 

Ulla Sundström 
Sally Öberg 

9 Tacksägelsedagen 
16.00 Söndagsmässa 
 

Anna Runesson 
Ingrid Champagne 

Gunilla Creutz 
Agneta Zilén 

16 17e sönd. efter Tref. 
16.00 Söndagsmässa 
 

Anders Runesson 
Claes Holmquist 

Margaretha Hedberg 
E-S Dobrovolski 

23 18e sönd. efter Tref. 
16.00 Söndagsmässa 
Lillbirka 
 

Anna Runesson 
Sven Ericson 

Cia Leander 

30 19e sönd. efter Tref. 
16.00 Söndagsmässa 
 

Anna Runesson 
Elisabeth Claesson 

A-M Johansson 
Solveig Lalla 

Nov    
6 Sönd. e. Alla helgons 

dag 
16.00 Söndagsmässa 
 

Anna Runesson 
E-S  Dobrovolski 

Ingrid Champagne 
Elisabeth Claesson 

13 Sönd. f. Domsönd. 
16.00 Söndagsmässa 
Lillbirka 
 

Anna Runesson 
Gunilla Creutz 

Camilla De Melo 
Ulrika Palm 

 
Om du inte har möjlighet att ta förordnad söndag, försök skaffa 
ersättare och meddela kyrkans expedition 416-486-0466. 
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Ekonomisk Redovisning (ställning den 30 juni) 
   2011  2010 
Bidrag från Sv.Utlandskyrkan    
Verksamhetsbidrag   $15,000  $14,786 

Resebidrag satellitförsamlingar  $1,495  $3,697 
Summa bidrag   $16,495  $18,483 
Donationer      
Organisationer/företag     $3,500 
Per post    $3,274  $5,185 
PAR/övriga     $4,532  $4,692 
Maraton     $4,550  $0 
Kollekt    $11,313  $11,847 
Anonymt    $1,819  $1,489 
Kyrkonytt    $190  $790 

Barnsång    $450  $205 
Summa donationer   $26,128  $27,708 
Andra inkomster     
Kyrkkaffe, lunch etc.   $5,292  $5,312 
Basar    $7,589  $5,592 
Avgifter ( i.e.bröllop, dop) $0    $1,275 
Annonser  i Kyrkonytt   $770  $430 
Portobidrag    $540  $226 
Räntor    $60  $371 

Diverse inkomster  $0    $25 
Summa andra inkomster   $14,251  $13,231 
Summa inkomster   $56,874  $59,422 
Utgifter      
Lokalt anställd personal   $23,462  $25,568 
Hyra - kyrkan och expedition  $12,840  $12,488 
Försäkringar - kyrkan  $0    $572 
Kontorsutgifter   $3,910  $3,216 
Inventarier   $0    $640 
Kyrkonytt, tryck och papper  $732  $902 
Servering    $1,619  $1,290 
Lönekostnader   $5,446  $5,513 
Konferens, kurser  $0    $151 
Eastern Synod   $900  $900 
Basar, inventarier   $2,133  $349 
Donationer   $0  $55 
Tjänstebostad   $8,932  $9,023 
Resekostnader m.m.   $3,487  $0 
Resekostnad Sv. Kyrkan  $1,704  $1,534 
Resersättning-Sverige     $2,975 

Blommor, diverse   $204  $310 
Summa utgifter   $65,369  $65,486 
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Kyrkoherdens sida 
Vänner i Kristus, 
4 timmar, 52 minuter, 55 sekunder och 6 hundradelar. Med en sluttid under 5 
timmar fullbordade jag så Ottawa Maraton i maj 2011. 

Hur tränar man inför ett maraton? Månad ut och månad in, i ur och skur, med 
’up and downs’ pågår träningspassen – ibland i flygande fart och med gott studs 
i benen, ibland med ben som mer liknar stela 
lyktstolpar. Med den långsiktiga träning ett maraton 
kräver upptäcker man snart att det inte bara är 
kroppen som tränas utan också själen. Man måste ha 
båda i balans för att kunna fullfölja loppet på 
tävlingsdagen. Den fundraiser som gjordes för 
Svenska kyrkan i Toronto i samband med Ottawa 
Maraton kallades därför: En sund själ i en sund 
kropp. Titeln visar därmed också vad det innebär att 
vara kyrka. 

En kyrka kan bara fungera om dess kropp och själ är i balans. Kroppen är den 
ekonomiska verklighet vi lever i och själen är församlingens andliga styrka och 
glädje som troende gemenskap. Svenska kyrkan i Toronto har en sund själ. Här 
finns ett gott gudstjänstliv där heligheten i mötet mellan människa och Gud är 
tydlig. Med gudstjänsten i hjärtat blir församlingens aktiviteter och möten med 
andra människor under veckan som ett gudagott möte. 

Församlingen har dock en något skraltigare kropp… Detta beror på att Svenska 
kyrkan i Toronto skiljer sig från andra Svenska utlandskyrkor i världen genom 
att den bygger sin egen ekonomi. Torontoförsamlingen har t.ex. inte någon 
utsänd personal från Sverige – inte ens prästtjänsten som många ofta tror, utan 
all personal är lokalanställd eller lokalarvoderad. Vår ”kropp”, vår kyrka, 
bygger vi med andra ord själva – du och jag. 

När kyrkan bygger sin ekonomi liknar det ett träningsprogram för ett maraton. 
Vi måste tänka långsiktigt och ta små steg i taget för att kunna bygga upp en 
sund kropp – en sund ekonomi. Ett steg i detta träningsprogram var Maraton-
fundraisern. Vi har fått in över 5200 dollar från totalt 102 givare. Vilken insats! 

Men hur skall vi göra för att hålla andan uppe? 5200 är mycket pengar men det 
räcker inte på lång sikt. Här kommer ett förslag på träningspass inför det 
kommande året som ni alla inbjuds att delta i: Bli månadsgivare via kyrkans 
Pre-Authorized Remittance Program (PAR). PAR ger kyrkan en stabil och 
planerbar ekonomi och därmed en sund kropp. Detta gynnar alla svenskar i 
Toronto och GTA. Går du med i PAR säkrar du kyrkans fortsatta liv i Toronto: 
ett hem för svenskkyrklig kristen gemenskap samt en garant för svensk kultur 
och tradition. 
Kyrka – både kropp och själ – bygger vi tillsammans! 
 
I Kristus, 



   

KALENDER HÖSTEN 2011 
Se även mejlutskick 
torsdag 15 september – Meet&Greet! 
lördag 24 september – Sunset Villa 
söndag 2 oktober – Köttbullens dag  
söndag 8 oktober – Tacksägelsedag. 
lördag 15 oktober – Köttbullsfest! 
fredag 21 oktober – Filmkväll  
lördag 5 november – Julbasar 

helgen 19–20 november – SWEA 
Harbourfront 

söndag 27 november– Första advent 
söndag 11 december – Lucia 
söndag 18 december – Julkonsert 
fredag 23 december – Julspel 
söndag 25 december – Julotta 

Kyrkorådsmöten - kl. 19:00 
Torsdagen den 8 september 
Torsdagen 17 november. 
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Kontaktinformation 
25 Old York Mills Road Toronto ON M2P 1B5 
Tel: 416-486-0466 
E-mail: kyrkan@rogers.com 
Hemsida: www.svenskakyrkan.ca 
Kansliet är öppet tisdagar 12.00–15.00 och torsdagar 12.00–17.00. 
Präst: Anna Runesson 905-528 1616 (hem), 905-518 4143 (cell) 
(anna.runesson@rogers.com) 
Kanslist: Elisabeth Claesson-Ljubicic 905-271-4271 (kyrkan@rogers.com) 
Organist: Juha Tikkanen 416-968-0548 
Kyrkoråd 
Ordförande Claes Holmquist  claes@sympatico.ca 416-496-7907 
Vice Ordf. Solveig Lalla  solan_46@hotmail.com 416-483-3921 
Sekreterare Thorbjörn Eklund  thor@eklund.ca 416-445-3933 
Kassör Anne-Marie Johansson  annemariejohansson31@gmail.com  416-299-4575 
Marie Agay marieagay@sympatico.ca 416-447-4454 
Linda Andersson  la.sweden@hotmail.com 647-346-6731 
Ingrid Champagne  ichamp@rogers.com 416-249-6122 
Elisabeth Claesson Ljubicic  claesson@rogers.com 905-271-4271 
David Nilsson david-nilsson@live.com 647-991-4696 
Erik Wiersma  erikwiersma@sympatico.ca 416-488-5716 
 

 Kontaktinformation till svenska myndigheter & organisationer 
Generalkonsulatet 416-963-8768 
Ambassaden, Ottawa 613-244-8200 
SWEA – Ordf., Marianne Mannerheim sweatoronto@gmail.com 
Svenska Nätverket, Ylva Dahl Svenskanatverket@yahoo.ca 
Svenska Skolan  Chair@SvenskaSkolan.ca 
Handelskammaren 416-925-8661 

Svenska kyrkan i Toronto är en icke-vinstdrivande organisation som 
medlemmarna bygger tillsammans. Glöm därför inte bort ditt bidrag till 
kyrkans ekonomi. Du får skattekvitto för alla donationer på sammanlagt över 
$25 per år. Ett behändigt sätt att ge din donation är att ansluta Dig till vårt 
Pre-Authorized Remittance program. Om du inte har möjlighet att komma till 
kyrkan för gudstjänst eller andra aktiviteter men gärna vill ha Kyrkonytt, ber vi 
om en frivillig prenumerationsavgift på $15 per år. Tack för Ditt stöd till Din 
kyrka! 

  Ny medlem      Adressändring      Skicka mig information om PAR 
          Pre-Authorized Payment. 

Namn:………………………………………………………………………… 
Adress:……………………………………………………………………….. 
Postal Code  ...............................Telefon:………………………………… 
E-post:…………………………………………………………………………. 
Skickas till: Swedish Lutheran Church, 25 Old York Mills Rd, Toronto ON, M2P 1B5 
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Dr. Elias ”Lou” Tsilkas D.D.S. 
Leg. Tandläkare 
745 Danforth Avenue, Suite 201 
Toronto ON   
Tel. 416-466-2538 
Utbildad vid Karolinska Institutet, 
Stockholm 
Nya patienter är välkomna. 

 
 
 
 
Vi välkomnar alla barn 4-20 med svensk anknytning.  Vi kan erbjuda 

undervisning på 3 olika orter, men vi växer och 
det finns möjlighet till två nya grupper i södra 
Ontario.  Finns det minst fem elever i ditt 
område kan vi starta en grupp även nära dig.  
Kontakta chair@svenskaskolan.ca. 

Av denna anledning söker vi ständigt nya lärare eller hjälp till lärarna. 
Vi önskar att Du är lärare, dock ej något krav.  Vi ser gärna att du har adekvat utbildning 
och erfarenhet av undervisning.  Hör av Dig! 
Besök gärna vår hemsida:  www.svenskaskolan.ca  för mer information. 
 

Manusstop för nästa utgåva av Kyrkonytt: 11 oktober 
Kyrkonytt är tryckt på 100 % återvunnet ekologiskt papper! 

 


